



首府交警送“安全必修课”进校园

呼和浩特讯 寒假将至,呼和浩特市公安局交管支队集中开展了“交通安全进校园”系列宣传活动。护学民辅警走进全市中小学、幼儿园,通过案例警示、互动体验、实景教学等接地气的方式,为同学们送上寒假出行“安全必修课”。

活动中,民警反复叮嘱:“同学们一定要记住,未满16周岁不能骑电动自行车,骑行时一定要戴好安全头盔。”“过马路要‘一

停二看三通过’,千万别在车辆盲区玩耍。”在赛罕区银河小学的教室里,一场别开生面的交通安全互动课正在进行。赛罕区交管大队女警中队民警手持交通标志模型,结合本地真实案例发问:“去年夏天,我市有4名12岁的同学,骑共享电动车还驮着公园长椅在机动车道行驶,这种行为有多危险?”台下学生们举手回应,民警顺势讲解了电动自行车搭载规定及未成年人骑行

风险,并组织学生在学校周边路口亲身体验交通指挥工作。

“原来车头前面和车尾后面都有盲区,以后过马路一定要离汽车远一点。”玉泉区通顺街小学六年级一名学生说道。活动中,民警扮演“兔子警官”表演情景剧,剖析车辆盲区、闯红灯、逆行等常见陋习的危害,并讲解了冬季出行防滑、乘车系安全带等安全常识。

此外,该支队联动学校开展了家校协同教育,通过校信通、家长群发布“致家长一封信”,明确家长监护责任,提醒其规范佩戴头盔、系安全带、杜绝酒驾等违法行为,并倡导接送孩子时“即停即走”。同时,该支队新媒体平台推出“寒假安全出行小贴士”系列短视频,以“动画演示+民警解读”形式普及冬季出行注意事项。

(王永明 刘森)

开放日里学安全 警民携手保畅通

甘旗卡讯 为弘扬公安交管队伍正能量,提升广大交通参与者的交通安全意识,近日,通辽市科左后旗公安局交管大队邀请辖区30名人大代表和学生代表开展警营开放日活动。

在交通安全警示教育基地讲解员的引导下,参观团有序参观了各主题展区。展区聚焦儿童交通安全、客车交通安全、农村交通安全、城市交通安全等关键领域,通过图文展示、视频播放等形式,全景呈现了交通违法行为的严重危害与事故造成的惨痛教训。触目惊心的事故画面和令人警醒的伤亡统计数据,给参观者带来了强烈的心灵冲击与深刻的思想洗礼,使其对“交通事故猛于虎”的认知更为直观清醒,切实强化了参观者的交通安全意识,为源头防范交通事故筑牢坚实根基。

下一步,该大队将持续举办开放交流活动,倾听民意、汇聚民智,以更扎实的工作和更贴心的服务,守护辖区道路交通安全。

(申丹 吴琼)



■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局举行庆祝第六个中国民警节大会暨民警荣退仪式,全局民警齐聚一堂,共庆人民警察光荣节日,致敬峰嵘从警岁月,赓续忠诚使命。

(盖云成)

■ 为进一步强化应急处突能力、筑牢辖区安全防线,切实提升警企、警保联动协同作战水平,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局联合辖区重点单位,在加油站、体育馆等场所开展了贴近实战的应急处突演练,演练以练促战、以战强能,为维护辖区社会治安大局稳定奠定坚实基础。

(盖云成)

■ 为切实提升辖区单位应急处置能力、筑牢安全防控基础,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局太平派出所组织太平经营管护中心工作人员,开展了最小应急单元培训与实战演练活动。

(殷耀龙)

■ 随着莫森公司2026年采伐任务实施,三个经营管护中心各小队及储运中心的楞场相继出现木材被盗现象。为有效打击犯罪活动,严守林区生态安全红线,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局刑侦生态大队民警迅速行动,深入辖区重点必巡点、必巡线开展巡逻检查工作。

(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局民警对阿尔山国家森林公园内旅游度假区的宾馆进行了安全检查,重点排查消防安全、住宿登记、食品安全等关键环节的安全隐患,并督促相关单位落实安全责任。

(李科龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局

阿尔山分局民警深入辖区各企业单位,围绕优化警企协作机制、运行模式进行了深入交流,进一步增进了警企双方的相互了解和信任,为推动企业高质量发展提供了有力法治保障。

(李科龙)

■ 日前,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局立足“生态警务”工作要求,组织民警深入林区腹地、雪原湿地等重点区域,开展了野生动物保护专项巡查行动。

(敖文全)

■ 春节临近,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局纪检部门紧盯监督方式创新不足等突出问题,健全常态化监督机制,从严整治群众身边的不正之风,全面提升纪检工作质效,着力锻造一支忠诚干净担当的森林公安铁军,为节日期间林区安全稳定提供坚强的纪律保障。

(王富)

■ 为守护生态安全、严厉打击破坏野生动植物资源违法犯罪活动,连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局立足冬季生态保护重点,采用“人防+技防”“巡查+宣传”模式,开展专项巡逻检查行动,确保野生动植物安全越冬。

(王富)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局召开2025年度先进集体和先进个人表彰大会,旨在表彰先进典型、树立工作标杆,进一步激发全体民警干事创业热情,凝心聚力开启新征程。

(陈朝木力格)

■ 近日,呼和浩特市公安局交管支队托克托县大队宣传民警走进双河镇广场,开展了沉浸式交通安全宣传活动。民警通过发放宣传资料、现场答疑解惑等形式,讲解了酒驾醉驾、骑乘电动车不戴头盔、行人

一线快报



闯红灯等违法行为的危害,并结合典型案例剖析事故成因,引导群众摒弃交通陋习,养成文明出行习惯。

(云程)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局召开2026年春节期间正风肃纪教育大会。会议要求,全体民警要提高政治站位,通过原原本本学习原著、剖析典型案例以案示警等方式,不断筑牢拒腐防变思想防线。

(计亮)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局精心策划系列主题活动,庆祝第六个中国民警节,为守护北疆林海和谐稳定注入了强劲动力。

(计亮)

■ 为及时打击查处现行违法犯罪活动,有效防范消除安全风险隐患,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局针对冬季和岁末年初违法犯罪高发特点,按照上级公安机关统一部署,组织开展了集中清查行动。

(胡涛)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局奇力滨派出所民警深入采伐工队现场,开展了安全专项检查,旨在严格保护森林资源、维护生态平衡与林区生产经营秩序,通过精准监管筑牢林区安全防线,助力森林资源可持续利用。

(杨重阳)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局督察法制大队开展了专项督察行动,聚焦关键时段,对公务用枪、值班备勤等工作进行了全面核查,对发现的问题当场责令整改。

(孙浩)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局开展台球、扑克比赛及套圈趣

味活动,丰富警营文化生活,缓解民警压力,增强队伍凝聚力。

(韩军)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织民警赴鄂伦春自治旗团结抗战胜利纪念碑,开展重温入党誓词活动,传承红色基因,凝聚奋进力量,进一步筑牢忠诚警魂。

(牛磊)

■ 自机动车乱停乱放集中整治专项行动开展以来,呼和浩特市公安局交管支队针对群众反映强烈的机动车堵塞消防通道、“僵尸车”占位及乱停乱放等问题,多措并举开展专项整治,全方位织密安全防护网,保障群众出行安全。

(王永明 刘森 张立芳)

■ 为切实提升化工企业从业人员的交通安全意识和文明出行素养,近日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队联合阿拉善高新区图书馆深入内蒙古正维精细化工有限公司,以“危化运输守底线·安全出行护平安”为主题,开展了专项交通安全宣传活动。

(李双文 马郁)

■ 近日,受冷空气影响,通辽市迎来首场降雪。为确保群众出行平安,通辽市公安交管部门迅速响应,通过加强路面巡逻疏导、指挥调度等措施,全力保障道路交通安全。

(申丹)

■ 自冬季行动开展以来,包头市公安局交管支队青山区大队车管分所紧盯驾驶人源头管理,通过电话、短信提醒辖区逾期未审验、未换证人员,并指导其使用“交管12123”APP办理相关业务,获得群众一致好评。

(何佳)